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ΑΘΗΝΑ  > 11 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Για πυρκαγιά σε υπόγειο διαμέρισμα ενημερώθηκε 
η Υπηρεσία μας, το μεσημέρι της Κυριακής, στην 
οδό Στεφάνου Βυζαντίου, του Δ. Αθηναίων, της Π.Ε. 
Κεντρικού Τομέα Αθηνών.  Για την κατάσβεση κι-
νητοποιήθηκαν 34 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 11 

ΑΧΑΡΝΑΙ  > 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Τις πρώτες πρωινές ώρες της Δευτέρας εκδηλώθηκε 
πυρκαγιά σε εργοστάσιο πλαστικών στη συμβολή 
των οδών Δεκελείας και Κατάρα στην περιοχή των 
Αχαρνών, της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής. Η Υπηρεσία 
επιλήφθηκε του συμβάντος με 29 οχήματα και 70 

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

οχήματα,  οι οποίοι και απεγκλώβισαν έγκαιρα 
και μετέφεραν σε ασφαλές σημείο, τρεις ενοί-
κους, έναν άνδρα και δύο γυναίκες. Από την 
πυρκαγιά το διαμέρισμα υπέστη σοβαρές υλικές 
ζημίες ενώ διενεργείται προανάκριση από το αρ-
μόδιο ανακριτικό τμήμα.  

πυροσβεστικούς υπαλλήλους. Από 
την πυρκαγιά προκλήθηκαν σοβα-
ρές υλικές ζημιές στην επιχείρηση, 
ενώ προανάκριση διενεργείται από 
το αρμόδιο ανακριτικό τμήμα. 

ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ > 20-23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 
Λόγω εκδήλωσης έντονων καιρικών φαινομένων, 
στις Περιφέρειες Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας, 
Ηπείρου και Αττικής το Κέντρο Επιχειρήσεων του 
Πυροσβεστικού Σώματος από τις πρωινές ώρες της 
Τρίτης 20 Ιανουαρίου μέχρι και την Παρασκευή 23 
Ιανουαρίου, έλαβε εκατοντάδες κλήσεις, για παρο-
χές βοηθείας. Πιο αναλυτικά:
• Στην Περιφέρεια Πελοποννήσου, δέχθηκε 73 
κλήσεις για παροχή βοηθείας και έλαβε μέρος με 
10 συνεργεία και 20 πυροσβεστικούς υπαλλήλους. 
Πραγματοποίησε δε 50 κοπές δέντρων, μία αφαί-
ρεση αντικειμένου, τρεις απομακρύνσεις ατόμων 
σε ασφαλή σημεία, καθώς και έξι αντλήσεις υδά-
των.
• Στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, δέχθηκε 158 
κλήσεις για παροχή βοηθείας και έλαβε μέρος με 
18 συνεργεία και 36 πυροσβεστικούς υπαλλήλους 

και δύο (2) ομάδες Ε.Μ.Ο.Δ.Ε., έξι (6) ατόμων έκα-
στη. Πραγματοποίησε δε 113 κοπές δέντρων, 24 
αφαιρέσεις αντικειμένων, δύο μεταφορές ατόμων 
σε ασφαλή σημεία, καθώς και δύο αντλήσεις υδά-
των.
• Στην Περιφέρεια Ηπείρου, δέχθηκε 25 κλήσεις για 
παροχή βοηθείας και έλαβε μέρος με οχτώ (8) συ-
νεργεία και 17 πυροσβεστικούς υπαλλήλους. Πραγ-
ματοποίησε δε 22 κοπές δέντρων και μία άντληση 
υδάτων.
• Στην Περιφέρεια Αττικής, έλαβε συνολικά 1.558 
κλήσεις, για παροχές βοηθείας και πραγματοποί-
ησε 720 αντλήσεις υδάτων, 40 κοπές δέντρων, 61 
μεταφορές ατόμων σε ασφαλή σημεία και 12 αφαι-
ρέσεις αντικειμένων. Για το σκοπό αυτό συγκροτή-
θηκαν 113 συνεργεία με 230 πυροσβεστικούς υπαλ-
λήλους. Δυστυχώς το βράδυ της Τετάρτης παρα-
σύρθηκε από το μεγάλο όγκο των όμβριων υδάτων, 
γυναίκα 56 ετών, επί της οδού Κυρίλλου & Μεθο-
δίου, στο Δ. Γλυφάδας, Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών, 
η οποία απεγκλωβίστηκε χωρίς τις αισθήσεις της 
και παρελήφθη από ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β. 
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ΤΡΙΚΑΛΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  > 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Για πυρκαγιά που εκδηλώθηκε σε χώρο επιχείρησης 

στην Δ.Ε. Μεγάλων Καλυβίων του Δήμου Τρικκαίων, ει-
δοποιήθηκε η Υπηρεσία μας κατά τις πρώτες πρωινές 
της Δευτέρας. Στο έργο της κατάσβεσης και αναζήτη-
σης ατόμων, έλαβαν μέρος 53 πυροσβεστικοί υπάλληλοι 
με δεκαέξι (16) οχήματα, ένα (1) ειδικό βραχιονοφόρο 
όχημα, μια (1) ομάδα της 8ης Ε.Μ.Α.Κ., μια (1) ομάδα της 
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Πυροσβεστικό Μέτωπο/Π.Ε.

7ης Ε.Μ.Α.Κ., (1)  μια ομάδα ΣμηΕΑ και εννέα (9) βο-
ηθητικά οχήματα, ενώ συνδρομή παρείχαν δύο (2) 
υδροφόρες της Π.Ε. Τρικάλων. Κατά τη διάρκεια της 
κατάσβεσης εντοπίστηκαν πέντε (5) σοροί γυναικών 
που εργάζονταν στην επιχείρηση. Για το ανωτέρω 
περιστατικό, ενεργοποιήθηκε το αρμόδιο Κλιμάκιο 
Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού. 
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ΠΕ.ΠΥ.Δ. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ > 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
Ισχυρές βροχοπτώσεις και άνεμοι έπληξαν από το πρωί της Πέμπτης την ευρύτερη περιοχή της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Δ. Ελ-
λάδος. Η Υπηρεσία μας έλαβε 60 κλήσεις για άντληση υδάτων από υπόγεια κατοικιών, κοπές δένδρων και αφαι-
ρέσεις αντικειμένων και έλαβε μέρος με 11 συνεργεία και 22 πυροσβεστικούς υπαλλήλους. Πραγματοποίησε δε 
26 αντλήσεις υδάτων, 5 κοπές δένδρων, 1 αφαίρεση αντικειμένου και 1 μεταφορά ατόμου σε ασφαλές σημείο. 

ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  > 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
Πυρκαγιά σε αγροτική αποθήκη εκδηλώθηκε το 
βράδυ της Δευτέρας, στην περιοχή "Άσπρα Χώ-
ματα", του δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας-Α-
γίων Θεοδώρων, της Π.Ε. Κορινθίας. Η Υπη-
ρεσίας μας έλαβε μέρος με οχτώ (8) οχήματα 
και 16 πυροσβεστικούς υπαλλήλους. Από την 

ΣΠΑΤΑ  > 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Για πυρκαγιά που εκδηλώθηκε σε χώρο επιχεί-
ρησης σε περιοχή του Δήμου Σπάτων – Αρτέ-
μιδος Αττικής, ειδοποιήθηκε η Υπηρεσία μας 
κατά τις απογευματινές ώρες της Κυριακής. Στο 
έργο της κατάσβεσης έλαβαν μέρος 35 πυρο-
σβεστικοί υπάλληλοι, με 11 οχήματα. Από την 
πυρκαγιά προκλήθηκαν εκτενείς υλικές ζημιές 
στην επιχείρηση. Για το ανωτέρω περιστατικό, 
προανάκριση διενεργείται από το αρμόδιο ανα-
κριτικό τμήμα. 

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

πυρκαγιά προκλήθηκαν υλικές ζημιές στην αποθήκη, Η 
πυρκαγιά τέθηκε υπό μερικό έλεγχο αργά το βράδυ της 
ίδιας ημέρας ενώ το αρμόδιο ανακριτικό τμήμα, διενερ-
γεί προανάκριση. 

ΑΛΣΟΣ ΒΕΪΚΟΥ  > 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Το μεσημέρι της Καθαράς Δευτέρας, το Κέντρο 
Επιχειρήσεων του Π.Σ. έλαβε κλήση έκτακτης 
ανάγκης για πτώση ατόμου από ύψος, σε βρα-
χώδη περιοχή στο άλσος Βεΐκου, στο Γαλάτσι, 
στην Αττική. Ο νεαρός άνδρας βρισκόταν στην πε-
ριοχή για να απολαύσει την παραδοσιακή εθιμική 
δραστηριότητα του πετάγματος χαρταετού, όταν 
συνέβη το ατύχημα. Στο σημείο έσπευσαν άμεσα 
εννέα (9) πυροσβεστικοί υπάλληλοι με τρία (3) 
οχήματα, οι οποίοι απεγκλώβισαν τραυματισμένο 
τον άνδρα και τον παρέδωσαν σε ασθενοφόρο 
του Ε.Κ.Α.Β.

ΤΥΡΝΑΒΟΣ  > 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Το μεσημέρι της Τετάρτης ειδοποιήθηκε 
η Υπηρεσία μας, για πτώση ατόμου σε 
φρέαρ, σε περιοχή του Δήμου Τυρνάβου 
Λάρισας. Άμεσα έσπευσαν στο σημείο 12 
πυροσβεστικοί υπάλληλοι με έξι (6) οχή-
ματα, οι οποίοι απεγκλώβισαν, έναν τραυ-
ματισμένο άνδρα, παραδίδοντάς τον  σε 
ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β. 

ΑΡΓΟΣ > 12 ΜΑΡΤΙΟΥ
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε λίγα λεπτά μετά τα μεσά-
νυχτα της Τετάρτης σε διαμέρισμα 1ου ορόφου, 
επί της οδού Ινάχου, του Δ. Άργους - Μυκηνών, 
στην Π.Ε. Αργολίδας. Στο σημείο έσπευσαν άμεσα 
12 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με τέσσερα (4) οχή-
ματα. Λόγω της πυρκαγιάς υπέστη εγκαύματα μια 
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γυναίκα 40 ετών και αναπνευστικά προβλή-
ματα ένα παιδί τριών (3) ετών, οι οποίοι παρε-
λήφθησαν από το Ε.Κ.Α.Β. Προανάκριση διε-
νεργείται από το αρμόδιο ανακριτικό τμήμα.  
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